assmathe Série n ° 4 d’exercices sur « Les nombres Complexes » 2éme Bac SM
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% EXERCICE 1: (4points)

1) Résoudre dans C , I’ équation (E): 272 —\/§(\/§+ i)Z +(1+ \/§|) =0
2) Résoudre dans C, I'équation (E'):22° —\/§(\/§+ i)z4 +(1+ J3 i) =0
3) Le plan est rapporté & un repére orthonormé(o; G;\?) , On considére les points A et B daffixe respectives

\ =# et 7, =iz,. Soit I le milieu de [ AB]
a) Donner la forme exponentielle de z, et de z;.
b) Placer les points A, B, et | dans le repére (O;G;\?)

¥%4) a) Montrer que le triangle OAB est un triangle rectangle et isocéle

b) En déduire que Ol =% et que : (a,a)z% [27]

c) Ecrire z, sous la forme algébrique et en deduire la valeur exacte/de COS(Z—ZJ et sin (Z—Q :
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Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé (O ,J,\?) ; dans la figure en annexe A le point
% d affixe 1+ et M le point daffixe m=e" ; ae}o,g[ ety 1" “Te cercle trigonométrique.
1) On considére I’équation (E) . 22-2e¥z42¢*"<0.

a) Résoudre (E).

b) Ecrire sous forme exponentielle les solutions de (E).
2) Soit N le point d’affixe/n=iel .

a) Veérifier que nerl .

b) Justifier que (G,OW)ng[zn] et placer le point N .
3) Soient P et Ovles ‘points daffixes respectives p=(1+i)e” et q=(1-i)e"”.
a) Placerles points P et Q.

b).4Montrer.gue OQP est un triangle rectangle, isocele en O.
Soit K le'milieu de [AQ] et k son affixe.

(27
a) Vérifier que 1—ie”’:2cos(§—%)e(2 “)

En déduire la forme exponentielle de k.
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